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VESMÍRNÉ PUTOVÁNÍ

1. V osmisměrce je ukryto 10 pojmů. Pojmy vypiš a do tajenky napiš, co dohromady tvoří. Pokud si nebudeš  
 vědět rady, vypiš písmena, která zůstala nevyškrtaná, a slož z nich tajenku.

1) …………………….........      6) …………………….........

2) …………………….........      7) …………………….........

3) …………………….........      8) …………………….........

4) …………………….........      9) …………………….........

5) …………………….........     10) …………………….........

Tajenka: ……………………............................................................

S M E R K U R Z

A N A J U T V E

T S L U N C E M

U ! R P P N N Ě

R A S I L A U S

N E P T U N Š R

E L S E T Č E A

U S V R O Í O M

2. Seřaď tělesa ve správném pořadí:

  ,……………………..............................................................................................................................................
    
 
                                ……………………...............................................................................................................................................
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3. Podívej se na video o Sluneční soustavě, poslouchej a doplň věty:

 http://www.youtube.com/watch?v=AQ3KnmbBJc0

Slunce se skládá z …….....……………………..........................….....………... a …….....…………….………........................….....………...

Existují 2 typy planet …….....……………………..........................….....…..... a ……………............…….............……..…...………....……..

Venuši se také říká …………………………..............…….....................…….. a …………………......…….............….........…….........……..

Phobos a Deimos jsou měsíce planety …………………………………...............................................................................................

Do Jupitera by se vešlo ………..........................................................Zemí.

Znovu se podívej na video a zkontroluj si odpovědi. 

4. Vesmírné zajímavosti:

 Zjisti informace na internetu nebo vyhledej v encyklopedii a doplň. 

 Nejvyšší hora na Měsíci měří 11 500 m. Jak vysoká je nejvyšší hora na Zemi? Jak se jmenuje? Napiš:

……………………………………………………………………................................................................…………………………………..............……

Nejteplejší planetou sluneční soustavy je: ……………………………………………….............................…………………………………...…

Nejchladnější planetou sluneční soustavy je: ………………………………………….............................……………………………………….

Jaká je průměrná teplota na Zemi? ………………………………………………………….............................………………………………….....

Uveď další zajímavosti, které jsi zjistil: …………………..………………………..............................………………………………………….……

……………………………………………………………………................................................................…………………………………..............……

……………………………………………………………………................................................................…………………………………..............……

……………………………………………………………………................................................................…………………………………..............……


